Começa a 37ª edição do Festival
Internacional de Música de Londrina

Aberturas oficial, no Teatro Ouro Verde e popular, no Zerão serão no domingo, dia 9 de julho

	O “Festival de Todas as Músicas” inicia a 37ª edição neste domingo, dia 9 e vai até o dia 22 de julho. A Solenidade de Abertura, com o “Concerto de Abertura” oficial, começa às 20h30, no Teatro Ouro Verde (calçadão de Londrina).

[bookmark: _GoBack]	O concerto trará a Orquestra Sinfônica da Universidade Estadual de Londrina (OSUEL), bolsistas do 37º FIML e músicos convidados, os coros da Universidade Estadual de Londrina e convidados, Grupo Heimatklãnge, Coro Tempos Dourados (Regência de Denis Pereira do Amaral Camargo e Maria Regina Bilha Balan) e Grupo Vocal Entre Nós, além da soprano japonesa Masami Ganev, do tenor Paulo Mandarino e do solista e diretor artístico do festival, pianista Marco Antônio de Almeida. O maestro da noite será Alessandro Sangiorgi.

	A abertura popular do Festival Internacional de Música de Londrina (FIML) será às 16h, no Anfiteatro do Zerão, com o Concerto Azul Caixa, com a Banda Sinfônica do Exército Brasileiro, sob a regência do maestro Tenente José Roberto Fabiano. Em caso de chuva o evento será transferido para o Teatro Mãe de Deus.

	Ainda no domingo, a partir das 9h, perto de mil alunos, sendo 300 crianças, do Paraná e de vários estados brasileiros serão recepcionados no Colégio Mãe de Deus (rua Goiás, 830), sede do FIML, quando receberão informações, material didático e farão os testes classificatórios, para o início das aulas, na segunda, 10, às 8h30. 

	
Homenagens, concertos e cursos

	Até o dia 22 de julho, a 37ª edição do Festival Internacional de Música de Londrina espalha uma variedade de sons por Londrina e região, prevê na programação artística diversificada cerca de 60 concertos distribuídos pelo Teatro Ouro Verde, Teatro Crystal, bares, instituições, empresas, calçadão central, hospitais, ônibus, entre outros, além de apresentações em Apucarana.

	O 37º FIML realizará o Festival Beethoven apresentando os cinco (5) concertos para piano e orquestra e a fantasia coral para piano, coro e orquestra. A grande motivação desse evento é levar ao público e aos jovens estudantes os mais famosos concertos para piano da literatura clássica. O francês Maurice Ravel compôs sua mais famosa peça para um Ballet: “O Boléro de Ravel” e será homenageado pelo FIML com a execução da obra tendo a participação do Ballet de Londrina. A composição de Ravel, Ma Mère l'oye (Mamãe Gansa) inspirada em diversos contos de fadas, também será executada no FIML. 

	Na programação artística do evento, no dia 16,"Corações Vagabundos" espetáculo com Cida Moreira e Maria Alcina interpretando o riquíssimo cancioneiro de Caetano Veloso. O Concerto de Encerramento do evento, no dia 22 de julho, no Teatro Ouro Verde apresentará de Carl Orff, Carmina Burana, seguindo a composição original com dois pianos e percussão. As séries tradicionais do FIML: Festival By Night, no Bar Valentino, Música e Saúde, nos hospitais de Londrina e Música sobre Rodas, em ônibus da cidade, estão na programação de 2017.

	A grade pedagógica de qualidade une teoria e prática fazendo composição com a programação artística do evento. O FIML traz este ano 50 cursos, 8 práticas de conjuntos, em 9 módulos, ministrados, por 53 professores reconhecidos no Brasil e exterior. Destacamos os cursos para Professores, além de oficinas de inclusão – “Som da Pele”, musicalização para surdos e oficinas de formação em percussão em assentamentos de Londrina, com o PEPEU – Programa de Extensão em Percussão, uma parceria com a Universidade Federal de Pelotas. Por uma questão de logística, alguns cursos de Música Popular Brasileira e Trilha Sonora para Cinema e TV serão ministrados a partir de agosto e as informações e inscrições se encontram no site.

	O 4º EnCom (Encontro de Composição Musical) será realizado entre os dias 12  e 14 de julho e tem como objeto central promover um espaço de trocas, diálogos e provocações de novas ideias, experiências e conhecimentos, que possam contribuir para a pesquisa e a prática da composição musical, de maneira significativa, para profissionais, estudantes e demais interessados na área.

	
Ingressos 

	As vendas de ingressos para a programação artística do 37º FIML começam nesta quinta-feira, 06, nas bilheterias do Shopping Royal Plaza, rua Mato Grosso, 310 –diariamente, das 10h às 18h. Após este horário as vendas se concentram nas bilheterias dos teatros e espaços.

	Os ingressos, de boa parte da programação, custarão R$ 20,00 a inteira e R$ 10,00 a meia entrada, com apresentação de documentação. Todos os espetáculos do 37º FIML, espaços e horários das apresentações e informações sobre quais são gratuitos e quem paga meia-entrada podem ser acompanhados pelo site do evento. Basta acessar: www.fml.com.br e clicar em Programação Artística.

Assinatura:
O Festival Internacional de Música de Londrina tem a direção artística do pianista Marco Antonio de Almeida, direção pedagógica de Magali Kleber e direção executiva de Lilian de Almeida (In Memórian). É uma realização da Secretaria de Estado da Cultura - Governo do Estado do Paraná // Secretaria Municipal da Cultura - Prefeitura do Município de Londrina-Promic // Casa de Cultura - Universidade Estadual de Londrina e Associação de Amigos do FIML.

[bookmark: 14e069e0d9cb351a__GoBack]Patrocínio: Lei de Incentivo a Cultura/ Ministério da Cultura, Unopar, Petrobras, Sanepar, Elejor, Caixa, Unimed, Agência de Fomento do Paraná, Sistema FIEP/SESI, Labor Solo, Vernie Citroen, Plaenge/Vanguard Home, Marajó Fiat, Crillon Palace Hotel, SINPRO e HGM Produções e Eventos.

Apoio Cultural: Royal Plaza Shopping, Sonkey, SESC, Associação Médica de Londrina, Projeto Guri, Londrina Convention Bureau, Rádio Universidade/UEL FM 107,9, Coral da Gente do Instituto Baccarelli, Escola Municipal de Música de São Paulo, Teatro Municipal de São Paulo, Ação Social pela Musica do Brasil, Country Clube de Londrina, Gastro Clínica.
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